Торжественное вступление в Юнармию состоялось в администрации Курортного района

Светлана Быкова Опубликовано 16 декабря 2024, 12:37

Ряды молодежного движения пополнили 60 школьников



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

В администрации Курортного района прошло торжественное мероприятие, посвященное принятию 60 учеников из школ № 545, 556 и 435 в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». Это движение объединяет молодежь, ориентированную на саморазвитие, патриотизм и службу Отечеству.

С напутственным словом к новичкам обратились глава администрации Курортного района Александр Забайкин, представитель председателя Законодательного собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер, а также генерал-майор пограничных войск Иван Дмитриевич Ярков. Мероприятие посетил и начальник районного штаба движения «Юнармия» Алексей Кузнецов.

«Вступление в ряды Юнармии — это не только возможность стать частью великой традиции, но и шанс внести свой вклад в будущее нашей страны. Помните, что это большая ответственность и честь! Желаю с достоинством идти по этому пути!» — отметил важность вступления в Юнармию Александр Забайкин.

Теперь ребята станут активными участниками различных мероприятий, начиная от спортивных состязаний и заканчивая творческими конкурсами, где они смогут приобрести новые знания и развить полезные навыки.

Курортный район